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                   Príprava festivalu Sitnoblues- hudba nás spája 
 
Podujatie:                               SITNO BLUES  2020 
Miesto:                                    Počúvadlianske Jazero – Banská Štiavnica 
Termín konania:                    24.7.-25.7.2020 
 
       Sitno Blues je medzinárodný apolitický hudobno–kultúrny projekt postavený pre širokú 
verejnosť,  ktorého cieľom je vhodnou formou  prezentovať hudobnú históriu a kultúrne 
dedičstvo v malebnom kúte Slovenska, na Počúvadlianskom Jazere. Svojou existenciou sa 
tento projekt stal neoddeliteľnou súčasť  kultúrneho diania a patrí medzi najväčšie kultúrne 
podujatia  v Banskoštiavnickom regióne.  Snahou projektu  Sitno Blues je umožniť verejnosti 
pohľad na vývoj hudobného diania od polovice minulého storočia až dodnes. Projekt 
prezentuje prierez hudobnou históriou od blues až po súčasné hudobné trendy 
s prihliadnutím na fakt, že celý vývoj hudobného diania bol prelínaný a ovplyvnený aj 
folklórom, word a etno music.  História projektu sa píše od roku 2008 a bola postavená na 
dvoch strategických základoch. Prvým bolo návštevníkom ponúknuť hudobný program pri 
ktorom môžu vnímať a precítiť historickú vývojovú cestu hudobných žánrov a štýlov v podaní 
profesionálnych umelcov z celého sveta.  Druhým strategickým cieľom je realizácia zábavno-
výchovných sprievodných podujatí, kde je zahrnutá bohatá programová ponuka zameraná na 
prezentáciu umenia ľudových a umeleckých činností, jarmok gastronómie a kulinárskych 
špecialít, interaktívne výstavy, zábavné a poučné programy, jarmok remesiel, bazár  
hudobných artefaktov a množstvo športovo turistických aktivít v okolí jazera. Náš projekt je 
kvalitným medzinárodným podujatím rešpektovaným na Slovensku aj v zahraničí. Za obdobie 
existencie sme získali širokú divácku základňu nie len zo Slovenska, ale aj zo zahraničia, 
rôznych vekových skupín s rozdielnym vnímaním a pohľadom na kultúrne dianie. Podujatie 
má priamy dopad  na spoločenský a  kultúrny život, rozvoj cestovno - turistického ruchu 
a veľkou mierou sa podieľa na propagácii, prezentácii a šírení  pozitívnej reklamy o tomto 
regióne do celého sveta.   
 
Sitno Blues vzniklo ako spontánna aktivita niekoľkých ľudí, ktorí cítili blízky vzťah k bluesu. 
Pôvodne išlo len o pár koncertov na amatérske úrovni. V krátkom čase sa z nepodstatného 
podujatia na lúke pod Sitnom stal prestížny hudobno kultúrny projekt s medzinárodným 
obsadením. Organizáciu projektu si zobrala pod patronát nezisková organizácia Sitnoblues 
Počúvadlo n.o.  Od toho času sa z malého lokálneho podujatia stal vážny projekt 
s profesionálnym zázemím, organizačnou štruktúrou a obsadením. Napriek všetkým 
skutočnostiam, pozitívam, ohlasom sa organizátori rok čo rok stretávajú s nezáujmom alebo 
malou snahou o podporu tohto projektu. Možnou príčinou je fakt, že Sitno Blues nemá 
záujem podliehať tlakom rôznych kruhov, ktoré rôznymi spôsobmi chcú pôsobiť na masy či 
už po politickej, resp. umeleckej úrovni. Organizačný tím SB sa nekompromisne stavia 
a odmieta akékoľvek tlaky a ide si za svojim cieľom. Ťažko sa počúvajú vyjadrenia, že SB 
kvalitatívne nespĺňa požiadavky súčasnej doby, pričom SB je držiteľom  niekoľkých ocenení 
a dvakrát sa stalo najobľúbenejším bluesovým festivalom na Slovensku. Napriek nedostatku 
podpory, sa organizátori za každú cenu snažia každý rok o to, aby SB bolo realizované aj za 
cenu, že to financujú z vlastných zdrojov, pretože už dnes toto podujatie je záväzok voči 
verejnosti. Našou snahou je aby SB nesklamalo a bolo prínosom pre všetkých. 



 Z toho dôvodu sa chceme poďakovať všetkým partnerom, ktorí akoukoľvek formou 
podpory, pomohli tomuto projektu. Bez tejto podpory by sme nedokázali zrealizovať tento 
projekt v takom rozsahu a kvalite. S veľkou úctou v mene organizátorov, účinkujúcich 
a diváckej verejnosti ĎAKUJEME ZA PODPORU A POMOC.   Vážime si, prejavenú dôveru 
a podanú  pomocnú ruku. My veríme, že naďalej urobíme všetko preto, aby projekt Sitno 
Blues bol  prínosom a aby naďalej robil radosť všetkým.  
  
        Sitno Blues 2020– Opis podujatia. 
 
Rok čo rok sa organizátori snažia zlepšovať kvalitu podujatia z dôvodu, že Sitno Blues sa stalo 
rešpektovanou udalosťou v kultúrnom dianí. Tak ako po minulé roky, prvotným cieľom bolo pripraviť 
hodnotný program s kvalitným medzinárodným obsadením účinkujúcich. Ďalšou snahou bolo 
pripraviť zaujímavé sprievodné podujatia, ktoré tvoria súčasť projektu, pretože majú priamy vplyv.  
naplnili podtext názvu podujatia „ Hudba nás spája „ a aby si na chuť prišli všetky skupiny divákov. Aj 
keď to začiatkom tohto roku s festivalom nevyzeralo ružovo, zvíťazil dopyt a hlavne podpora 
priateľov a partnerov podujatia, čo umožnilo divákom ponúknuť až dva dni bohatého programu. 
Festivalový piatok 27.7. bol  zameraný na blues, jazz, soul, funky a rock. 
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Plagát  



VÁŽNE ROZHODNUTIE. 
Naši najdrahší sympatizanti. Napriek najväčšej snahe zrealizovať 12. ročník SITNO BLUES, 
napriek prísľubu, že budeme čakať do poslednej chvíle a urobíme všetko preto, aby sme sa na 
Počku stretli. Bohužiaľ nie len neistota v rámci vírusu Corona a obmedzenia, ale hlavne, že 
môj osobný zdravotný stav sa zhoršil tak, že nie som schopný tento rok tento projekt 
ZREALIZOVAŤ. V žiadnom prípade mi to neodporúčajú ani lekári a v konečnom dôsledku 
ani ja sám osobne nebudem schopný zaručiť, že nebudem ešte stále hospitalizovaný. Verím, 
že pochopíte túto nezvratnú okolnosť a odpustíte nám to, že Sitno Blues v r. 2020 NEBUDE 
USKUTOČNENÉ !!!  
Ďakujem za pochopenie a Vašu priazeň. Peter Spodniak 

 

 



História  Sitno Blues:  
 
Odohraných 10. ročníkov hudobno – kultúrneho podujatia Sitno Blues  s medzinárodnou 
účasťou v malebnom prostredí  Počúvadlianskeho Jazera.  
Celková návštevnosť v období SB v lokalite  od r. 2009  cca 60 000 divákov.  
Odohraných 120 koncertov, účinkovalo 720 umelcov 
 

Známe osobnosti, ktoré už účinkovali na pódiu Sitno Blues: 
 
 
             Vladimír Mišík & Etc(CZ),  Radim Hladík & Blue Effect(CZ),  Michal  Prokop(CZ),  Luboš 

Andršt(CZ),  Buty(CZ),  Čechomor(CZ),  Vidiek(SK),  Pavol Hammel & Prúdy(SK),  Peter 
Lipa band(SK),  Wabi Daněk(CZ),  Fešáci(CZ),  Pavel Dobeš(CZ), Allan Mikušek(SK), 
Peter Nagy & Indigo(SK), Sean Carney band (USA), Dani Robinson & Stonefree 
experience (USA/UK), Hot Chicken (F), Crazy Hambones (UK/D), Blue Family (SRB), 
Raphael Wressing (AT), Peter Cmorík & Blus Band(SK), Blues 8(SK), René Lacko & 
Downtown(SK), Peter Bonzo Radványi(SK), The Resonátors(SK), Matěj Ptaszek(CZ), 
ZVA 12-28 band(SK), Lojzo(SK), Bukasový masív(SK), Polemic(SK), Erich Boboš 
Procházka(SK), Duro Dura Turtev(SK), Ján Litecký Šveda(SK), Petra Bornerová 
band(CZ), Marcel Flemr Band(CZ), Clay Windham (USA), Zuzana Suchánková 
band(SK), Ľuboš Beňa(SK), DBlues band(SK), Ján Ambróz & ĽH Borievka(SK), Medial 
Banana(SK), Korben Dallas(SK), Sima Martausová(SK), Silvia Josifoska(SK), Banda 
Americano(SK), 

             Marcel Daniš(SK), Jerguš Oravec Trio(SK), Marian Čekovský(SK), Henry Tóth(SK), Jana 
Kirschner & Band(SK/UK/CZ), Kiero Grande (SK), Edo Klena & Klenoty(SK),  Dorrey 
Lylles (USA), Johnie Shepperd Band (HU/SK), Jimi Barbiani Band (IT), Pietro Taucher 
(A), Gingerhead (CZ), Lino Muoio & Mandolin Blues /IT/, Blue Family & Ivana Pantič  
/RS/, R. Wressnig, Sabine Stieger & The Soul Gift Band /AT/, Jack Bon Trio /F/, a veľa 
ďalších hudobníkov a interpretov. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prínosy a pozitíva podujatia SITNO BLUES a vplyv  na spoločenské dianie: 

- Naplnenie cieľa projektu v rámci podpory a zachovávania kultúrnych hodnôt, hudobnej 
histórie, hudobnej kultúry a tradícií  

- Prínos pre rozvoj podnikateľských aktivít a služieb v rámci lokality a okolia. Veľký vplyv 
na obsadenosť ubytovacích a reštauračných zariadení nie len priamo na 
Počúvadlianskom Jazere, ale aj v širokom okolí. 

- Mimoriadna návštevnosť v lokalite a regióne cca 6000 ľudí počas festivalového víkendu 
- Najväčšie podujatie v regióne BS v kategórii Hudba/zábava    
- Medzinárodná umelecká a divácka účasť 
- Šírenie informovanosti a dobrého mena tohto regiónu na Slovensku aj do zahraničia 
- Vplyv na vytváranie príležitostných pracovných miest 
- Všetky informácie o činnosti Sitnoblues Počúvadlo n.o, sú na https://www.sitnoblues.sk 

 
Plnenie partnerskej spolupráce na základe vzájomných zmlúv: 

          Na základe podmienok v zmluvách v rámci podpory a spolupráce, Vám predkladáme  
          vyjadrenie a preukázanie plnenia zmluvných podmienok: 

- Reklamná kampaň formou printovej plagátovej a banerovej reklamy ( uvádzanie loga 
vašej spol.) 

- Reklama vašej spoločnosti v moderovaných vstupoch počas festivalu. 
- Reklama vašej spoločnosti cez internetový portál Sitno Blues 

https://www.sitnoblues.sk/partneri  a sociálne siete Sitno Blues  
- Doklady o vyúčtovaní vami poskytnutej dotácie  

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.sitnoblues.sk/
https://www.sitnoblues.sk/partneri


















 


